



四招打造完美卫生间

随着人们居家生活质量的日益提高,卫生间不再只是洗漱的单一空间,也不再会是阴暗、潮湿,或许还有点异味的场所。它就如同家中其他的生活空间一样,明亮、洁净、芬芳,可以让人在洗浴的同时放松心情、调节身心。本版稿件教你从瓷砖、坐便器、浴室柜、淋浴房等全方位,打造一个完美卫生间。



在快报厨卫展亮相的东鹏陶瓷

瓷砖:亚光地砖防水防滑

含水率、防滑性、抗污性、耐磨性……卫生间瓷砖选购也是一门学问。挑选铺设在卫生间的瓷砖,最重要的是看准瓷砖的防水、防滑,以及是否易清理等特点。地面瓷砖要采用防滑质地,一般都会选择亚光面或浅凹凸造型的地砖,保护主人不会滑倒受伤。如果空间比较小,可以用亮光的,增强视觉上的通透感。卫生间地砖一般选用通体砖,防滑耐磨性较好;卫生间墙砖通常选用釉面砖,釉面砖经过釉面处理后色彩图案丰富,防污能力强。

东鹏陶瓷南京地区负责人李平凡表示,在规格上,卫生间地面由于要找坡度,最好使用小规格瓷砖,比如300×300或者300以下规格,吸水率一般在1%左右;卫生间墙砖规格比较多,常见的有200×300、300×400等,吸水率一般在10%左右,“地砖的价格差别很大,从几块钱一平方米到几千元一平方米不等,因为一般家庭卫生间面积都不大,在3~8个平方米之间,所以卫生间瓷砖最好选择品牌产品,质量相对较好。”

坐便器:选购前看清三点

卫生间是装修中的重头戏,坐便器又是卫生间的关

键产品。目前市面上坐便器多是冲洗量为6升的节水型坐便器。以冲水方式来看,现在市场上的坐便器可分为两种:虹吸式和敞开冲落式(即直冲式)。相对直冲式,虹吸式坐便器的不同之处在于它一边冲水,一边有虹吸作用,能将污物迅速排出。其中,虹吸式又分为冲洗式、涡流式、喷射式、前置式等。虹吸涡流式和喷射式设有专用进水通道,水箱的水在水平面下流入坐便器,从而消除水箱进水时管道内冲击空气及落水时产生的噪音,这也就是目前市场上推行的“静音坐便器”。

李平凡表示,购买坐便

器有三点很重要,一是为了节约成本,不少坐便器的返水弯里没有釉面,有的则使用了弹性小、密封性能差的封垫。这样的坐便器容易结垢堵塞,也容易漏水。所以,购买时要将手伸进坐便器的污口,触摸一下里面是否光滑。二看坐便器的釉面。好的坐便器表面光滑、细致,没有瑕疵,经过反复冲洗后依然可以光滑如新。三看售后服务,问清楚安装、保修服务,以免日后产生不便和纠纷。

浴室柜:要隔离地面潮气

浴室柜是卫生间家具的主体,面材可分为天然石材、人造石材、防火板、烤漆、玻璃、金属和实木等,很多传统的消费者还是偏爱选用木质浴室柜。东鹏洁具南京地区副总经理余立华表示,木质浴室柜对卫浴间内的环境有相对苛刻的要求,即干湿分离,要求淋浴间和其他区域相分隔,使其以外的空间保持干燥。

余立华说,按照传统分法,浴室柜依据安装不同可分为悬挂式浴室柜和落地式浴室柜,“在购买之前,要了解浴室柜上所有金属件是否经过防潮处理,这样抗湿性才会有保障。在选购时,浴室室柜最好选择挂墙式、柜腿较高或是带轮子的,这样可以有效地隔离地面潮气。”

另外,在挑选浴室柜款式时,不能只看造型美观,要保障进出水管的检修和阀门的开启,不要给以后的维护和检修留下麻烦。”

淋浴房:材质细节是关键

以往装修时,很多人会选择在卫生间隔出一块角落作为沐浴区,或是干脆装上浴缸。但在面积只有四五平方米左右的小卫生间内,淋浴房凭借诸多优势脱颖而出,在卫浴行业占据了一席之地。据了解,随着卫浴产品技术的不断升级,现在市面上销售的淋浴房多采用强度、刚性等各方面性能都很优秀的钢化玻璃来制造。

“钢化玻璃制造的产品最大特点是安全与耐用,但是钢化玻璃的外观与普通玻璃一样,很难用肉眼区分。有些小品牌可能会用普通玻璃来代替钢化玻璃。”金沙丽淋浴房南京地区负责人钱亮表示,淋浴房有三分之三的自爆率,在挑选淋浴房时,最好选择防爆淋浴房,或者安装时在淋浴房玻璃外贴一层膜,减小因自爆所带来的伤害。

此外,在选购淋浴房时,很多细节还应稍加注意。钱亮提醒业主,门槛过高的淋浴房会使家庭成员出入时较为麻烦,稍不小心会有滑倒的危险,尤其对于有老人、小孩的家庭更应该细心选购。

快报记者 袁阳

李洋桥北旗舰店有“史上最大”优惠

位于桥北金盛国际家居的李洋地板卖场新的旗舰店,将于11月14日隆重开业。届时,一场“史上最大”的优惠将会上演。

作为南京首屈一指的地板终端经销商,李洋地板卖场自成立以来,凭借丰富的产品种类、完善的安装施工及售后服务,颇受南京市民青睐。为感谢全市消费者多年来对李洋地板的支持与厚爱,江北旗舰店的开业将推出“史上最劲爆”的优惠,回馈广大市民。

当日,现场交定的客户将享受开业特惠价;交全款的客户则将享受开业超惠价。并且有上百款的畅销地板,将集中亮相开业庆典现场。“时尚强化地板,全系列将低至39元/平方米起售,自然实木地板,全系列也将低至138元/平方米起售”。

除此之外,凡是下定单的客户,都可以参加抽奖活动。届时,将抽出一等奖6名,二等奖10名,三等奖若干名。奖金分别为现金999元、现金99元和神秘礼品一份。

王燕

LEOYOUNG FLOOR 李洋地板卖场

桥北旗舰店

FASHION OPEN

11.14 新装开业

【一场“史上最大”的优惠即将上演】

【时尚强化地板 全系列】

最低起售 **39.00** 元/m²

【自然实木地板 全系列】

最低起售 **138.00** 元/m²

活动地址: 大桥北路24号金盛国际家居2楼B区58号 (活动详情请见店堂公告)

活动报名电话: **85051660**

凡报名客户活动当日可在现场领取开业礼品一份!